ASSEMBLY INSTRUCTION 2325SET/2325SET-GY/2325SET-LG TABLE
2325SET/2325SET-GY/2325SET-LG MESA

INSTRUCCIONES

DESCRIPTION

QTY

TABLE TOP

<

1 pclpieza

B | TABLE LEG S 4 pcsipiezas
@ | OPENWRENCH | @— @12 1 pclpieza
@ | NUT @5/16" 8 pcs/piezas
®) | SPRING WASHER | © @5/16"13mm 8 pesipiezas
@ | METAL WASHER @5/16"19mm 8 pcs/piezas

A

O;O

!

DO NOT TIGHTEN ALL BOLT UNTIL COMPLETELY ASSEMBLED.

NO APRETER LOS TORNILLOS HASTA ARMAR COMPLETAMENTE.




ASSEMBLY INSTRUCTION 2325SET/2325SET-GY/2325SET-LG CHAIR

INSTRUCCIONES 2325SET/2325SET-GY/2325SET-LG SILLA
No DESCRIPTION QTY |[|No DESCRIPTION QTY
¢ | CHAIR BACK [@‘% 1pcipieza || ® | SPRING WASHER @& @5/16*11mm | 4 pesipiezas

®) | METAL WASHER @5/16*19mm | 4 pes/piezas
D |SEAT FRAME & CUSHION §&_—> |1 pclpieza Dleorr oMy CTITE s e
E |LEG T 2 pes/piezas NUT & (ﬁ%ﬁt/?e%) 4 peslpiezas

© |BOLT  ouigm (T, 20 S tomen]| 4 POSiiezas

OPEN WRENCH @—D @12 1 pclpieza

@ | ALLENKEY [~ @1/4*2-1/4" | 1pclpieza
Step 1/ paso 1 Step 2/ paso 2

Step 3/ paso 3

6 ;%Z
ol
8 40
& FT—

Step 4/ paso 4

DO NOT TIGHTEN ALL BOLT UNTIL COMPLETELY ASSEMBLED.

NO APRETER LOS TORNILLOS HASTA ARMAR COMPLETAMENTE.




ASSEMBLY INSTRUCTION 2325SET-GY/2325SET-LG BENCH

INSTRUCCIONES 2325SET-GY/2325SET-LG BANCA
No DESCRIPTION QTY |[[No DESCRIPTION QTY
F | SEAT y tpopieza || (3| BOLT  @ui)mm 1/4+20%2-1/2"| 8 pes/piezas
s |llea —m 4 posipiezas| | @ | ALLENKEY = @1/4*2-1/4"| 1 pclpieza

O O

O 3 O

o
13
— n
4

DO NOT TIGHTEN ALL BOLT UNTIL COMPLETELY ASSEMBLED.

NO APRETER LOS TORNILLOS HASTA ARMAR COMPLETAMENTE.




	2325SET-LG.pdf
	2325GY 2325LG BENCH AI.pdf

